

2024-02-15

## 'Kind, Amazing': DSA प्रशासनिक सहायकलाई DCSD वर्षको सबैभन्दा उत्कृष्ट शैक्षिक सहायता पेशेवरको रूपमा सम्मानित गरियो

DeKalb School of the Arts (DSA) मा सुश्री Donna Howard को कामको शीर्षक "प्रशासनिक सहायक" हुन सक्छ तर उहाँको पद प्रशासनलाई सहायता गर्नुभन्दा धेरै छ। उहाँले विद्यालय कर्मचारी, विद्यार्थी, आमामुवा, अन्य विद्यालयका साझेदार र आवश्यक पर्ने अन्य कुराहरूको बारेमा भरपर्दो तरिकाले सहायता गर्नुहुन्छ।

अरूलाई मद्दत गर्ने उहाँको प्रतिबद्धताले DeKalb County School District (DCSD) को 2023-2024 को सबैभन्दा उत्कृष्ट शैक्षिक सहायता पेशेवर। उपाधि जितेको छ। उहाँलाई गत वर्षको शरद ऋतुमा डिस्ट्रिक्टको 10 औं एन्यूअल एकेडेमी अफ एजुकेशनल एक्सिलेन्स अवार्डमा पुरस्कार प्रदान गरिएको थियो र उहाँ अझै पनि उक्त सम्मानबाट सम्मानित हुन पाएकोमा अचम्ममा हुनुहुन्छ।

उहाँले 'यो प्रतिष्ठित उपाधि पाउँदा म आफूलाई धन्य महसुस गर्छु' भन्नुभयो। "यसले मलाई DeKalb स्कूल्सप्रतिको मेरो कामको नैतिकता र समर्पणका लागि चिनिन पाएको धेरै निपुण महसुस गराउँछ।"

सुश्री Howard 2007 मा DCSD मा इलिमेन्टरी स्कूल मिडिया क्लर्कको रूपमा सामेल हुनुभयो। त्यस समयमा, उहाँले पुस्तकालयका सञ्चालनहरूबारे जान्ने पदका लागि आवेदन दिनुभयो।

"मलाई मिडिया विशेषज्ञ, सम्पूर्ण कर्मचारी र विद्यार्थीसँग काम गर्न पाउँदा रमाइलो लाग्यो। सुश्री Howard ले "मलाई यो भूमिकाले विद्यालय भवनमा हुने विभिन्न भूमिका र सञ्चालनहरूबारे पूर्ण रूपमा जान्न र बुझ्न सक्षम बनायो" भन्नुभयो। "म मेरो मिडिया क्लर्कको पदलाई डिस्ट्रिक्ट भित्र अन्य अवसरहरू प्रदान गर्नका लागि महत्त्वपूर्ण कदम मान्छु।"

केही वर्ष मिडिया क्लर्कको रूपमा काम गरिसकेपछि, उहाँ DSA मा प्रशासनिक सहायक हुनुभयो र त्यहाँ विगत 14 वर्षदेखि काम गर्दै आइरहनुभएको छ। उहाँले यो भूमिका निर्वाह गर्नुको कारणको रूपमा अरूलाई सहायता गर्ने आफ्नो जोश र समर्पणबारे व्याख्या गर्नुभयो।

सुश्री Howard ले "म सधैं अरूलाई तपाईंलाई जस्तो व्यवहार गर्न चाहन्छु भन्ने कुरामा दृढ विश्वासी हुँ" भन्नुभयो। "सबैलाई समान र सम्मानका साथ व्यवहार गर्नुपर्छ।"

DSA को प्रधानाध्यापक डा. Keith Jones ले सुश्री Howard लाई उत्कृष्ट कर्मचारीको रूपमा प्रशंसा गर्नुभयो जसको जोशले उहाँले भेट्ने सबैलाई सकारात्मक प्रभाव पार्छ।

"सुश्री Howard यस अद्वितीय संस्थालाई एकसाथ जोडेर राख्नुहुन्छ। डा. Jones ले उहाँको उपस्थितिले विशेष मूड वा चरित्र स्थापित गर्छ र उहाँसँग स्वागतमय र आत्मविश्वासी दुवै व्यक्तित्व छ" भन्नुभयो। "उहाँले भ्रमको समयमा स्पष्टताको क्षण, उदासीको समयमा प्रोत्साहनका शब्दहरू उपलब्ध गराउनुहुन्छ र लगातार अरूलाई हेर्नका लागि मार्ग देखाउनुहुन्छ। उहाँको अर्थ DSA परिवारका लागि सबै कुरा हो।"

सुश्री Howard का अनुसार, DSA मा काम गर्ने सबैभन्दा राम्रो पक्ष भनेको कामको उत्कृष्ट वातावरण हो। उहाँले विद्यार्थीहरू प्रायजसो गाउन, नाच्न, ड्रामा स्किट प्रस्तुत गर्न वा आफूलाई जाँचका लागि आफ्नो कार्यालयबाट आउने गरेको बताउनुभयो।

उहाँले “DSA प्रशासक र कर्मचारीले विद्यार्थीको सफलता सुनिश्चित गर्न टोलीको रूपमा काम गर्नुहुन्छ” भनी थपुभयो। हामी सबैको आ-आफ्नो भूमिका भए तापनि, हामी सधैं हाम्रो सबैभन्दा बहुमूल्य सरोकारवाला- हाम्रा विद्यार्थीहरूलाई सेवा गर्न सँगै आउँछौं।”

सुश्री Howard ले उहाँको लिंगेसीले उहाँको दया, करुणा र निष्पक्षताको मूल मान्यताहरूलाई प्रतिबिम्बित गर्ने आशा राखेको बताउनुभयो। उहाँले आमाबुवाले विद्यालयको दिनको अवधिमा उहाँ कसरी हर्षित रहनुहुन्छ भन्ने बारेमा सोध्दा एउटा उदाहरण साझा गर्नुभयो। जवाफमा, उहाँले आफ्ना दैनिक जीवनका कार्य र अन्तरक्रियाहरू उहाँ को हो हुन् भन्ने अभिव्यक्ति मात्र हो भनी व्याख्या गर्नुभयो।

उहाँले “मेरो भूमिका मेरो, DSA र समग्र डिस्ट्रिक्ट प्रतिबिम्ब हो” भन्नुभयो। “मैले दिनहुँ सामना गर्ने हरेक व्यक्तिमा मेरो व्यक्तिगत मूल मान्यताहरू समावेश गर्छु। म यी मूल्यहरू सधैं रहरहने आशा राख्ने छु।”

XXX